



Лучшие практики работы с детьми в Марий Эл обсудят
на XIII Всероссийском Форуме
«Вместе – ради детей! Доступная и качественная помощь»

21 – 23 сентября 2022 года

ИНФОРМАЦИЯ О СОБЫТИИ

Организаторы – Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, Правительство Кемеровской области – Кузбасса.

Всероссийский форум «Вместе – ради детей!» – авторитетная федеральная коммуникационная площадка для профессионалов сферы семьи и детства, организуемая в целях тиражирования социальных инноваций по поддержке семьи и детства, обеспечивающих достижение национальных целей развития и реализацию задач Десятилетия детства (далее – Форум). Проводится ежегодно Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации в регионах Российской Федерации с 2010 года.

Цель Форума: тиражирование успешных социальных практик помощи детям и семьям с детьми.

Тема Форума: «Доступная и качественная помощь»

Ключевые темы:

- Развитие инфраструктуры организаций социального обслуживания с учетом потребностей семей с детьми;
- Обеспечение непрерывной реабилитации и абилитации детей-инвалидов, в том числе в домашних условиях;
- Оказание помощи ребенку с психоэмоциональной травмой;
- Социально-психологическая поддержка несовершеннолетних матерей;
- Предупреждение деструктивного поведения в подростковой среде.

Участники:

Делегации от субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, а также представители социальной сферы и сферы образования.

В этом году форум будет проводиться в очном и онлайн формате. Программные мероприятия будут транслироваться онлайн на интерактивной платформе. Формат программы

предполагает специально организованную региональную программу с участием широкого круга организаций и специалистов, работающих с детьми и семьями с детьми. Ключевые темы, которые будут обсуждаться в рамках форума, затрагивают развитие инфраструктуры организаций социального обслуживания с учетом потребностей семей с детьми и обеспечение непрерывной реабилитации и абилитации детей-инвалидов. К тому же, на форуме расскажут, как оказать помощь ребенку с психоэмоциональной травмой и справиться с деструктивным поведением в подростковой среде.

Открытие Всероссийского форума пройдет в рамках пленарной сессии «Доступная и качественная помощь семьям с детьми». На традиционном региональном мероприятии форума встретятся участники Всероссийского конкурса «Города для детей» и представители муниципальных образований – грантополучателей Фонда. Участников ждут соревнования по адаптивному футболу.

Делегация Республики Марий Эл будет принимать участие в онлайн формате. Республику Марий Эл представлят 3 организации социального обслуживания семьи и детей: ГБУ Республики Марий Эл «Йошкар-Олинский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями», ГБУ Республики Марий Эл «Детский дом-интернат «Солнышко», ГБУ Республики Марий Эл «Республиканский центр психологического и социальной помощи населению «Доверие».

На электронном ресурсе Форума forum-detyam.ru будет организована работа виртуальной площадки Республики Марий Эл. С этой целью сформирована программа работы республиканской площадки. На республиканской виртуальной площадке будет транслироваться опыт ведущих специалистов-практиков социальной сферы, работающих с семьями и детьми.

ИНТЕРАКТИВНАЯ ПЛАТФОРМА ФОРУМА (FORUM-DETYAM42.RU)

На интерактивной платформе Форума – актуальная информация о ходе подготовки и проведения мероприятия.

В разделе Новости – анонсы, пресс-и пост-релизы, фото- и видеоматериалы которые могут использовать СМИ, партнеры Форума и регионы-участники для информационного освещения мероприятий Форума.